

Dél-Korea

Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.11.

Fertőzöttség állapota

Fertőzések száma

- A 2021.01.11-ig regisztrált betegek száma összesen:	69,114
- A 01.11-én bejelentett betegek száma:	451
- Halálesetek összefüggésben a járvánnyal:	1,140
- Gyógyult betegek száma:	52,552
- Eddig tesztelt személyek száma:	4,751,685

Járványhelyzet állapota:

A járvány harmadik hulláma zajlik 2020. november vége óta, jelenleg csökkenő tendenciával. 2020. december végétől az eddigi legkomolyabb korlátozásokat vezették be.

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme

Lakossági korlátozások

A koreai hatóságok 2020. október 31-én jelentették meg az új közösségi távolságtartási ajánlást. A rendszer a meglévő háromfokozatú helyett ötfokozatú (1-es, 1,5-es, 2-es, 2,5-es és 3-as szint), bevezetésére 2020. november 7-én kerül sor.

A közösségi távolságtartás szabályait előíró ötfokozatú skálán **2020. december 8-tól a 2,5-es szint (mely ténylegesen a második legmagasabb fokozatot jelenti) kerül bevezetésre Szöulban és a fővárosi régióban.** Ugyanez érvényes Gyeonggi-tartományra és Incheon városra, ahol a nemzetközi repülőtér is található.

2021. január 8-tól a dél-koreai repülőterekre érkező külföldieknek **72 óránál nem régebbi negatív koronavírus-tesztet kell bemutatniuk** a beszállás előtt.

2020. december 23-tól Szöulban és környékén (Incheont és Gyeonggit is beleértve) a 2,5-es szint megtartása mellett **maximum 4 főben korlátozták az összejövetelek létszámát.** Kivételt képeznek az esküvők és temetések.

2020. december 24-től az egész országra kiterjesztették, majd 2021. január 3-án újabb két héttel meghosszabbították a szabályozást. A hatóságok célja a járvány jelenlegi hullámának visszaszorítása, anélkül, hogy a gazdaságra gyakorolt hatásokkal kapcsolatos aggályok miatt a vírussal kapcsolatos megszorításokat a 3-as szintre emelnék.

Egyéb intézkedések, amelyek 2021 január 17-ig vannak érvényben:

- a klaszterfertőzések melegágyává vált idősgondozó központok és elmeógyógyintézetek korlátozták a látogatást, és megtiltják munkatársaiknak, hogy magánjellegű összejöveteleket tartsanak.
- az éttermeknek szigorúbb társadalmi távolságtartási szabályokkal kell szembenézniük.
- az áruházaknak és a nagy szupermarketeknek ellenőrizniük kell a látogatók hőmérsékletét, és betiltják az ételek és italok kóstoltatását.

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások

A COVID pandémia miatti export, vagy import korlátozás nincs érvényben.

Logisztika és szállítmányozás állapota

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás

A teherforgalom akadálymentesen zajlik, azt a repülőterek és a kikötők kiszolgálják. Az áruforgalom ugyanakkor jelentősen csökkent, de ez nem logisztikai okok miatt történt.

Nagyobb árulogisztikai központok helyzete

A központok működése biztosított, abban zavar nincs.

Gazdasági kilátások

Várható GDP csökkenés

A dél-koreai gazdaság 2,1%-kal nőtt az előző negyedévhez képest a harmadik negyedévben. Az ország bruttó hazai terméke (GDP) 2,1%-kal bővült a június-szeptemberi időszakban, ami az elmúlt 11 év legerősebb harmadik negyedéves teljesítménye. Ez meghaladja az októberben becsült 1,9%-os növekedést. A létesítményberuházások növekedése 1,4 százalékponttal, az építőipari beruházásoké 0,5 százalékponttal, a magánfogyasztás pedig 0,1 százalékponttal volt magasabb. A bruttó nemzeti jövedelem (GNI) 2,4%-kal nőtt az előző negyedévhez képest. A gyárak teljesítménye 7,9%-kal ugrott meg a számítógépek, az elektronika és az optikai eszközök iránti kereslet miatt. A szolgáltató szektor 0,9%-kal nőtt az orvosi, egészségügyi és szociális ellátások, valamint a pénzügyi és biztosítási szolgáltatások terén. Az építkezések mennyisége 5,2%-kal esett vissza. Az export 16%-kal nőtt, elsősorban az autóknak és a félvezetőknek köszönhetően. Az import 5,6%-kal nőtt, főleg a nyersolajból és a vegyipari termékekből érkezett több. Az építési beruházások 7,3%-kal csökkentek, mivel a kormány visszafogta a nemzeti infrastrukturális projekteket, például az utak és a hidak építését. A bruttó megtakarítási ráta 1,2 százalékponttal emelkedett az előző negyedévhez képest, 35,7 százalékra, mivel a bruttó nemzeti rendelkezésre álló jövedelem 2,3%-os növekedése megelőzte a végső fogyasztási kiadások 0,4%-os növekedését. A bruttó befektetési ráta 1,8 százalékponttal 30,8%-ra csökkent ugyanebben az időszakban.

A dél-koreai gazdaság 2021-ben várhatóan 3,3%-kal bővül a fogyasztás és az export fellendülésének eredményeként. A Koreai Tőkepiaci Intézet (KCMI) azt is jóslta, hogy Ázsia negyedik legnagyobb gazdasága idén 1%-kal csökken a tavalyi évhez képest. A KCMI szerint a jövő évi gazdasági növekedést a belső kereslet és a tengerentúli szállítások fellendülése fogja támogatni. Az előrejelzések szerint a stabil nemzetközi olajárak és a gyenge kereslet miatt 2021-ben Dél-Korea fogyasztói árai 1,1%-kal emelkednek majd. Dél-Koreai részvénytőzsdájának előrejelzései szerint a következő évben a helyi gazdaság fellendülésétől függően továbbra is emelkedés várható, és a KOSPI index a következő év végén várhatóan eléri a 2900-at. A KCMI továbbá arra számít, hogy a KRW jövőre 1050–1130 között tartományban cserél gazdát az amerikai dollárral szemben.

- Gazdasági mutatók és folyamatok

Dél-Korea exportja december első 20 napjában 1,2 százalékkal nőtt az előző év azonos időszakához képest. A Koreai Vámhivatal előzetes adatai szerint az ország kimenő szállítmányai az említett időszakban 8 milliárd amerikai dollárt tettek ki. A csökkenés miatt a napi átlagos export a 20 napos időszakban kiigazítva 4.5 százalékkal nőtt. A félvezetők és a vezeték nélküli kommunikációs eszközök szállítása 26.4 illetve 38.3 százalékkal ugrott meg, míg az autók kivitele 3.5, a kőolajtermékek exportja pedig majdnem 50 százalékkal csökkent. Az Egyesült Államokba irányuló szállítás 7 százalékkal nőtt, míg a Kínába és a Közel-Keletre irányuló export egyenként 2.3 és 43.2 százalékkal csökkent.

Gazdasági válságkezelő intézkedések

Dél-Korea eddigi legnagyobb költségvetését fogadták el 2020. december 2-án, 558 billió KRW, vagyis nagyjából 506 milliárd amerikai dollár jut 2021-re. A koronavírus-járvány hatásainak ellensúlyozása érdekében az eredeti javaslattal szemben további 2,2 billió KRW-vel nőtt a költségvetés. Három billió KRW, vagyis mintegy 2,7 milliárd dollár jut a kisvállalkozások tulajdonosainak és az önálló vállalkozóknak a COVID-19 hatásainak enyhítésére. A 2021-es költségvetés 814 milliárd dollárt is tartalmaz a COVID-19 vakcina beszerzésére, ami a már biztosított 300 milliárd dollárral együtt elegendő 44 millió ember beoltására. Az egyéb többletköltségek célja a lakhatás stabilizálása, az ellátási lehetőségek bővítése, és az „2050-es nulla szén-dioxid-kibocsátási célok” elérésének elősegítése.

A kormány 9,3 billió wont (8,5 milliárd dollárt) költ a koronavírus sürgősségi segélyeinek harmadik fordulójában, így akár 3 millió wont adhat készpénzben a bezárásra kényszerülő vállalkozásoknak, és 1 milliót nyújthat a kiszolgáltatott kategóriájú munkavállalóknak, például a szabadúszóknak. A január 11-vel kezdődő kifizetések háromszorosan haladják meg az eredetileg tervezett 3 billió wont, ez az ötödik kiegészítő költségvetésnek tekinthető. A kormány 2020-ban négy kiegészítő költségvetést fogadott el a koronavírus-járvány okozta gazdasági hatások kezelésére. Ezúttal 5,8 millióan részesülnek a segélyből, a kormány gondoskodik arról, hogy a támogatás 90 százalékát a februári holdújévi ünnep előtt fizessék ki. A kormány úgy döntött, hogy három hónapra felfüggeszti a kisvállalkozások villamosenergia- és gázszámláinak, továbbá a foglalkoztatási biztosítás és a munkavállalói kártérítési biztosítás befizetéseit is. A kormány ugyanakkor nem tervez újabb pótköltségvetést, amelyet hitelekből kellene finanszíroznia. A kormány becslése szerint a teljes államadósság az év végéig eléri a 846,9 billió wont, ami 21 százalékos növekedést jelent éves összevetésben.

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára

Krízis alatt is importra szorul, megnövekedett kereslet:

A COVID járvány miatt megnövekedett a kereslet a „karantén eszközök” (pl. maszkok szűrői) előállításához szükséges alapanyagokra.

Kiesett import-források/beszállítók helyére léphetnek magyar cégek, új beszállítókat keresnek az ágazatban:

Nincs ilyen azonosított lehetőség.

Online B2B-k szervezésére nyitott ágazatok:

A koreai cégek legnagyobb része alkalmazkodott a világjárvány okozta helyzethez, és készek a B2B üzleti megbeszéléseket online formában végrehajtani.

Elérhető nemzetközi tenderek:

<http://www.pps.go.kr/eng/jsp/information/tender/foreign.eng>